

## **Η Vodafone συνεχίζει να στηρίζει τα Παιδικά Χωριά SOS**

Μέσα από δράσεις εθελοντισμού των εργαζομένων της

Η Vodafone για ακόμη μια φορά στηρίζει έμπρακτα τα Παιδικά Χωριά SOS, με δράσεις εθελοντισμού των εργαζομένων της, διοργανώνοντας Πασχαλινό Bazaar και μαθήματα Ποδηλασίας Εσωτερικού Χώρου.

Συγκεκριμένα, 100 εθελοντές εργαζόμενοι της Vodafone αφιέρωσαν 4 μέρες για να κατασκευάσουν 2.000 χειροποίητα Πασχαλινά διακοσμητικά είδη και λαμπάδες. Τα είδη διατέθηκαν σε Πασχαλινό Bazaar, τόσο στις εγκαταστάσεις της Vodafone, στο Χαλάνδρι, για τους εργαζομένους της εταιρείας, όσο και στο εμπορικό κέντρο Athens Metro Mall, στον Άγιο Δημήτριο, για το ευρύ κοινό.

Παράλληλα, στο Athens Metro Mall βρέθηκε και η ελληνική ομάδα που συμμετέχει στην αθλητική διοργάνωση «Global Biking Initiative», με σκοπό τη συγκέντρωση χρημάτων για την ενίσχυση των Παιδικών Χωριών SOS. Η ομάδα, με τη συμμετοχή εργαζομένων και συνεργατών της Vodafone, καθώς και με την υποστήριξη της εταιρείας, επιδόθηκε στο πρωτότυπο άθλημα της Ποδηλασίας Εσωτερικού Χώρου, καλώντας τους επισκέπτες του εμπορικού κέντρου να δοκιμάσουν την εμπειρία της ποδηλασίας, στηρίζοντας με τη συμμετοχή τους τα Παιδικά Χωριά SOS.

Μέσα από το Πασχαλινό Bazaar και τα μαθήματα Ποδηλασίας Εσωτερικού Χώρου, η ομάδα εθελοντών της Vodafone, με τη συμμετοχή του κοινού, συγκέντρωσε 11.600 ευρώ, ποσό το οποίο αποδόθηκε στα Παιδικά Χωριά SOS.

Η Vodafone, στο πλαίσιο του προγράμματος Εταιρικής Υπευθυνότητας και Βιώσιμης Ανάπτυξης που εφαρμόζει, από το 2005 στέκεται δίπλα στα Παιδικά Χωριά SOS, μέσα από μια πληθώρα προγραμμάτων και δράσεων που στόχο έχουν την ουσιαστική στήριξη και εκπαίδευση των παιδιών. Συγκεκριμένα, η εταιρεία δημιούργησε και στηρίζει τη λειτουργία των Εργαστηρίων Έκφρασης και Δημιουργικής Απασχόλησης σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, ενώ μέσα από το πρόγραμμα εθελοντισμού των εργαζομένων της, συνδράμει στην περαιτέρω υποστήριξή τους. Στόχος των Εργαστηρίων είναι η εκπαίδευση και ολοκληρωμένη ανάπτυξη των παιδιών, καθώς και η ομαλή ενσωμάτωσή τους στο ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, μέσω της συμμετοχής στα Εργαστήρια παιδιών από την ευρύτερη περιοχή των Χωριών.

09/05/2013